
 
Інформація про умови проведення 

Всеукраїнської студентської олімпіади 2019/2020 н. р. 

зі спеціальності  «Українська мова і література» 

Всеукраїнська студентська олімпіада з української мови і літератури проводиться як 

особистісна першість у вигляді системи масових очних змагань майбутніх учителів 

української мови і літератури. У ній можуть брати участь студенти будь-якого освітнього 

рівня. 

Учасникам олімпіади пропонуються завдання, складені з урахуванням сучасних 

проблем і досягнень у галузі української філології. Їх розв'язання вимагає не тільки знання 

програмового навчального матеріалу, а й застосування загальних та фахових 

компетентностей 

Завдання олімпіади полягає у виявленні обдарованих студентів, сприянні розвитку 

творчого мислення, активізації наукового пошуку в розв’язанні філологічних проблем, а 

також передбачає встановлення рівня здатності до глибокого осмислення і творчого 

застосування надбань сучасної філологічної науки у власній практичній діяльності. 

У Всеукраїнській студентській олімпіаді з української мови і літератури можуть 

брати участь переможці І етапу олімпіади. 

Програма Всеукраїнської олімпіади з української мови і літератури передбачає два 

тури: 

I тур − виконання письмових завдань з української мови; 

II тур − виконання письмових завдань з української літератури. 

В оцінюванні виконання письмових завдань ураховуються правильність, повнота, 

аргументованість, логічність, грамотність викладу, розуміння закономірностей розвитку 

української мови та літератури, здатність виконувати системний аналіз філологічного явища 

чи факту, розуміння місця певного поняття чи явища в системі сучасного мовно-

літературного процесу, а також шляхів і способів або засад його виникнення. 

Максимальна кількість балів за два тури − 100. 

I − письмові тестові завдання з української мови − до 50 балів;. 

II − письмові тестові завдання з української літератури − до 50 балів; 

Переможців визначають за сумою одержаних балів. Особи, які посіли І, II, III місця, 

нагороджуються дипломами «Переможець Всеукраїнської студентської олімпіади» 

(відповідно І, II і III ступенів). 


